



**ГОРОДСКАЯ ДУМА  
ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА  
ПЯТОГО СОЗЫВА  
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  
ПЛОТНИКОВ ЕВГЕНИЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ  
693000, г. Южно-Сахалинск, улица Ленина, 252, тел. 497-540**

---

**ОТЧЕТ  
о работе депутата  
Плотникова Евгения Валерьевича  
за 2016 год**

1. Об участии в работе Городской Думы, постоянных комитетов Городской Думы и иных органов Городской Думы.

Принципами моей деятельности как депутата КПРФ являются: прозрачность бюджета, приоритет развития доходной базы муниципального образования, приоритет социальных реформ и нововведений, сокращение неэффективных расходов.

В Городской Думе вхожу в состав комитетов: по экономике и бюджету, Регламенту и местному самоуправлению, социальной политике и городскому хозяйству. За период с января по декабрь 2016 года присутствовал на 13 заседаниях Городской Думы и принимал участие в большинстве заседаний постоянных комитетов Городской Думы.

В качестве заместителя председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска вел организационную деятельность по взаимодействию депутатских фракций Городской Думы города Южно-Сахалинска, а также решал вопросы взаимодействия Городской Думы с некоммерческими корпоративными организациями. Так, наибольшее внимание в 2016 году фракция «КПРФ» уделила вопросам жилищно-коммунального хозяйства и социального обеспечения пожилого населения, в частности категории «Дети войны». Совместно с фракцией «Единая Россия» рассмотрен ряд вопросов по расширению социальных гарантий для малообеспеченных категорий населения, а также людей с ограниченными возможностями. В частности, подняты такие вопросы, как изменение подхода регулирования вопросов наличия кворума при проведении общих собраний активным меньшинством собственников помещений в многоквартирных домах в случае пассивного состояния большинства владельцев жилых помещений. Прорабатывается вопрос, требующий значительных бюджетных ассигнований, о компенсациях пожилым гражданам категории «Дети войны» средств на приобретение лекарственных препаратов.

2. О разработке проектов решений депутатом, представленных на заседание Городской Думы.

Внес на заседание комитета по Регламенту и местному самоуправлению проекты решений о награждении Почетной грамотой Городской Думы города Южно-Сахалинска учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, почетных профессионалов-передовиков государственных предприятий сельскохозяйственного комплекса области и города, а также врачей муниципальных лечебных учреждений.

Выступил с предложением выделить из резервного фонда администрации города Южно-Сахалинска 300,00 тыс. руб. на разработку проектно-сметной документации спортивного зала МБОУ средней общеобразовательной школы № 16 г. Южно-Сахалинска.

3. О депутатских обращениях и депутатских запросах.

За период деятельности подготовлено и направлено 14 обращений депутата, в том числе по вопросам

- жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства территории города, ремонта социальных объектов, ликвидации последствий циклона;

- награждения почетными званиями и грамотами, премировании, социальных гарантий социально-незащищенной категории населения;
  - гражданской обороны, правопорядка, организации транспортного движения на территории города;
  - поддержки и развития малого и среднего предпринимательства.
4. О работе с предприятиями, учреждениями и организациями различных организационно-правовых форм, находящимися на территории городского округа, по вопросам, связанным с осуществлением депутатской деятельности.

Совместно с Департаментом образования, учителями информатики МБОУ среднеобразовательной школы № 16 и Гимназии № 2 города Южно-Сахалинска, ООО «РОССКЛАСС», проведена веб-конференция с Санкт-Петербургской, крупнейшей в России, компанией-поставщиком образовательных методических материалов и робототехники «Techno-Lab» по вопросу массового внедрения курсов подготовки юных инженеров в стандартные программы общеобразовательных заведений города.

В 2016 году участвовал в двух сессиях по исследованию показателей и формированию отчета об устойчивом развитии нефтяной отрасли по вопросам экологии и охраны окружающей среды, развития социальных инициатив в Сахалинской области совместно с Sakhalin Energy Investment Company.

Совместно с Сахалинским региональным отделением общероссийской общественной организации «Дети войны» проведено исследование данной категории населения по видам заболеваний для проработки мер по компенсациям средств на приобретение лекарственных препаратов.

В рамках деятельности по защите прав предпринимателей малого и среднего бизнеса совместно с Департаментом продовольственных ресурсов и потребительского рынка администрации города Южно-Сахалинска занимался урегулированием конфликта интересов в части ограничения предпринимателей в арендных правах по размещению на земельных участках городского округа объектов мелкой и розничной торговли, а также помещений для оказания бытовых услуг населению.

Совместно с Ассоциацией социальных предпринимателей Сахалинской области проведен международный форум по вопросам межнационального сотрудничества в области бизнеса, культуры и образования. В частности подняты наиболее актуальные вопросы для двух стран: рост качества государственных социальных услуг путем их замещения услугами социально-ориентированного бизнеса, также рассмотрена тема совместного развития направлений туристической деятельности и медицинского-оздоровительного туризма, перспектив внедрения новых мер поддержки малого и среднего бизнеса на территории Сахалинской области, ставшие наиболее успешными для развития коммерческого и социального секторов Республики Корея.

Взаимодействие с Фондом капитального ремонта Сахалинской области осуществляется в основном по вопросам ущемления прав категории населения «старше 70» путем выставления квитанций об оплате капитального ремонта.

5. О проведенных приемах населения и результатах рассмотрения предложений, заявлений и жалоб.

Прием депутата организован в рабочее время с понедельника по пятницу. Всего в мой адрес поступило и рассмотрено 25 обращений граждан и предприятий (5 письменных, 3 электронных и 17 устных), в том числе по вопросам:

- жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства территории города, ремонта социальных объектов;
- награждения почетными званиями и грамотами, премировании, расширения перечня социальных гарантий социально-незащищенной категории населения;
- оформления участков в садоводческих товариществах;
- консультирования по мелким бытовым и организационным вопросам частного характера.

На все обращения даны соответствующие разъяснения, направлены депутатские запросы о предоставлении информации и устранении нарушений законодательства. Заявителям даны подробные консультации по вопросам реализации жилищных, гражданских

процессуальных прав, по поводу реализации права на субсидии, компенсации и льготы, участия в огородных и садоводческих объединениях.

6. Об иной депутатской деятельности.

В рамках изучения вопросов межнациональных и межконфессиональных отношений провожу мониторинг данной сферы, участвовал в разработке мероприятий по профилактике конфликтов на территории Южно-Сахалинска. Выступаю в поддержку проведения серьезных исследований, касающихся языковой ситуации, миграционных процессов, межконфессиональных отношений, конфликтогенных факторов межэтнического и социокультурного взаимодействия. На межконфессиональных конференциях выступал с вопросами о создании домиграционных структур, где иностранный гражданин мог бы познакомиться с законами и всеми необходимыми аспектами проживания в РФ, пройти курсы миграционных и адаптационных процессов, посетить тренинги по взаимоотношениям между представителями различных конфессий в рамках светского государства.

Совместно с помощниками, специалистами в области ЖКХ, постоянно принимаю участие в общих собраниях собственников многоквартирных домов с разъяснениями по вопросам управления и содержания общего имущества МКД. В том числе участвую в решении вопроса о строительстве технопарка на территории 15 округа, благоустройстве дворовых территорий.

Участвовал в разработке и реализации молодежной программы профориентации для молодежи. Проект реализован с целью повышения активности молодежи, создания и развития здоровой атмосферы для общения и личностного развития, решения проблемы кадрового резерва города. В 2016 году программа проходила на территории 15 округа, что дало возможность моим избирателям принять очное участие в профориентационных мероприятиях.

Совместно с Ассоциацией социально-ориентированных предпринимателей выступил с инициативой отделу поддержки малого бизнеса разработать и внедрить принципы реализации программы поддержки и развития предпринимательства с уклоном на социально-ориентированные предприятия малого и среднего бизнеса.

Заместитель председателя



Е.В. Плотников